



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Κιλκίς, 8 Μαρτίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κιλκίς



Την Τρίτη, 17 Ιανουαρίου 2023, εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ερυθρού Σταυρού Κιλκίς πραγματοποίησαν με επιτυχία επίδειξη Πρώτων Βοηθειών στους μαθητές του Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας Κιλκίς. Μετά από κάλεσμα που απηύθυνε η διεύθυνση προς το Περιφερειακό Τμήμα, οι εθελοντές επισκέφθηκαν την εν λόγω σχολική μονάδα και με τον απαραίτητο εξοπλισμό που διαθέτει ο Ε.Ε.Σ. Κιλκίς ενημέρωσαν μαθητές και εκπαιδευτικούς για τις βασικές αρχές των Πρώτων Βοηθειών, μεταδίδοντάς τους τις πολύτιμες γνώσεις τους που είναι τόσο απαραίτητες και αναγκαίες για την ανθρώπινη ζωή.

Τη Πέμπτη, 26 Ιανουαρίου 2023, εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κιλκίς, παρέλαβαν και παρέδωσαν καινούριο πλυντήριο ρούχων σε πολυμελή οικογένεια της πόλης που το είχε απόλυτη ανάγκη. Η εν λόγω δωρεά, έγινε από ανώνυμο κάτοικο Θεσσαλονίκης προς τον Ε.Ε.Σ. Κιλκίς, ως ένδειξη αναγνώρισης του πολύτιμου και σπουδαίου κοινωνικού έργου που επιτελεί το Τμήμα στη τοπική κοινωνία.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο και οι εθελοντές του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κιλκίς ευχαριστούν δημόσια και από καρδιάς τη φαρμακοποιό και εθελόντρια του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας, κα Χριστίνα Καρυπίδου, για τη δωρεά μεγάλης ποσότητας υγειονομικού υλικού, με σκοπό να διατεθεί για τις ανάγκες του Τμήματος.

Τη Δευτέρα, 20 Φεβρουαρίου 2023, ολοκληρώθηκε με επιτυχία η συγκέντρωση της ανθρωπιστικής βοήθειας προς το δοκιμαζόμενο λαό της Τουρκίας και της Συρίας. Μετά απο τη δημόσια έκκληση που απηύθυνε η Κεντρική Διοίκηση Ε.Ε.Σ. και ακολουθώντας τις οδηγίες του προέδρου, Dr. Αντώνιου Αυγερινού, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κιλκίς συμμετείχε απο τη πρώτη στιγμή στη μεγάλη αυτή προσπάθεια. Οι εθελοντές του Ε.Ε.Σ. Κιλκίς παραλάμβαναν καθημερινά τα αναγκαία είδη που προσέφεραν δεκάδες συμπολίτες μας και μετά απο την ολοκλήρωση της δεματοποίησης, ξεκίνησε απο το μικρό αλλά μεγαλόκαρδο Κιλκίς, το τεράστιο κύμα αγάπης των 100 κιβωτίων με κλινοσκεπάσματα, είδη

ρουχισμού, γάντια, σκούφοι, ισοθερμικά ρούχα τρόφιμα μακράς διάρκειας, βρεφικές πάνες και είδη προσωπικής υγιεινής, με τελικό προορισμό τους συνανθρώπους μας που δοκιμάζονται μετά από το φονικό σεισμό σε Τουρκία και Συρία.

Τη Τρίτη 21 Φεβρουαρίου 2022, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κιλκίς πραγματοποίησε μια πράξη αγάπης και αλληλεγγύης στη τοπική κοινωνία, μετά από ανάγκη που εντόπισαν οι εθελοντές, σε ωφελούμενη οικογένεια του Τμήματος σε τραπέζι και καρέκλες, οικιακά είδη, απόλυτα αναγκαία για τη καθημερινότητα. Οι εθελοντές, μετά από την ευγενική δωρεά συμπολίτη, που στέκεται επί σειρά ετών αρωγός στο κοινωνικό έργο του ΕΕΣ Κιλκίς, πραγματοποίησαν την αγορά ενός τραπεζιού οικιακής χρήσης και καρέκλες και τα παρέδωσαν στην οικογένεια .

Το Περιφερειακό Συμβούλιο του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κιλκίς εκφράζει τις θερμότερες ευχαριστίες του προς το πρόεδρο και τα μέλη του Δ.Σ του Συλλόγου Συνταξιούχων Πολιτικών Υπαλλήλων Νομού Κιλκίς για τη δωρεά χρηματικού ποσού είς μνήμην των θανόντων συναδέλφων τους, ενισχύοντας το κοινωνικό έργο του ΕΕΣ Κιλκίς. Ο σύλλογος στηρίζει διαρκώς και ποικιλοτρόπως τη προσπάθεια του Τμήματος και τους ευχαριστούμε θερμά.

Την Πέμπτη, 23 Φεβρουαρίου 2023, το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κιλκίς πραγματοποίησε με επιτυχία μαθήματα Πρώτων Βοηθειών στην Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Κιλκίς. Μετά από αίτημα που απηύθυναν οι υπεύθυνοι της Ε.Σ.ΠΕ.Ε.Κ., οι καταρτισμένοι εθελοντές του Σώματος Σαμαρειτών του Ε.Ε.Σ. Κιλκίς, έχοντας στη διάθεσή τους όλον τον απαραίτητο εξοπλισμό, πραγματοποίησαν μαθήματα βασικών αρχών Πρώτων Βοηθειών, σωστής χρήσης απινιδιστή καθώς και καρδιοπνευμονικής αναζωογόνησης σε στελέχη και μέλη των οικογενειών τους, εμπλουτίζοντας τις γνώσεις τους με απαραίτητες πληροφορίες που αποτελούν βασικό παράγοντα για την ανθρώπινη ζωή.
